

作家维权联盟替作家诉百度案判决

韩寒获赔10万

本报讯(记者 师文静) 17日上午11点,北京海淀区法院就作家维权联盟代表何马、韩寒、慕容雪村诉百度文库侵权一案作出判决,认定百度文库侵权事实成立,并判处百度分别赔偿何马1万余元、韩寒10万余元、慕容雪村5万余元,韩寒方面提出的关闭百度文库等主张被驳回。

作家维权联盟执行人贝志城认为,这一裁定认定了像百度文库这样的功能性网站,不能以避风港原则作为借口逃避对版权保护的责任。尤其不能在已经经过著作权人提醒出现具体作品侵权的情况

下,仍然任由盗版文档肆意传播。

“韩寒状告百度案”源自去年3月国内多位作家与百度之间的纠纷,由于作家维权联盟与百度双方谈判破裂,最终代表作家起诉百度。其中,韩寒起诉百度是这一系列纠纷中首个开庭审理的案件。

此前,代表韩寒的作家维权联盟提出的诉讼请求包括:要求百度停止侵权行为,并采取有效措施制止侵权行为再次发生;关闭百度文库;连续7天在百度网站首页向原告赔礼道歉;赔偿原告经济损失共计75.4万元;赔偿原告合理支出1.2万余元。



海清小沈阳合演剧版《舌尖上的中国》

由海清、小沈阳领衔主演的都市爱情话题喜剧《后厨》,17日晚开始在山东电视频道爆笑登场。该剧围绕一家五星级大饭店的后厨展开,融合了时尚、喜剧、励志等多种元素。海清与小沈阳在剧中大变身,走进后厨的江湖,上演了一场令人啼笑皆非的爱情故事。

成为执掌后厨的美女主厨徐冰,外冷内热、高深莫测。而小沈阳则出演曾坐过牢的“油头”厨师长时慧宝,他爽快幽默、手艺非凡,是个既讲义气又颇为莽撞的小伙子,和海清谈了一场锅碗瓢盆交响曲的恋爱。央视纪录片《舌尖上的中国》之前曾引发热议和赞誉,《后厨》也被誉为是电视剧版的《舌尖上的中国》。

本报记者 倪自放



▲后厨剧照

曾获本报主办中国网络文学大奖赛特别大奖

小说《乡党委书记》研讨会召开

本报讯(记者 师文静) 由山东省作家协会《山东文学》杂志社主办的乌以强长篇小说《乡党委书记》作品研讨会,于9月16日上午9时在济南珍珠泉宾馆举行。该小说曾荣获由《山东文学》、《齐鲁晚报》和网易联合主办的中国网络文学大奖赛特别大奖。山东省作家协会主席张

炜,山东省作家协会党组书记、副主席杨学锋,山东省作家协会副主席王兆山,山东省作家协会党组成员、副主席刘海栖出席研讨会并作了重要发言。著名学者、评论家、作家雷达、吴义勤、乔叶、谭好哲、郑春、贺仲明、张丽军、孙书文、张艳梅、丛新强、房伟、贺彩虹、郭葆等出席了研

讨会。研讨会由《山东文学》主编李掖平主持。

长篇原创小说《乡党委书记》以一个官场亲历者的身份透视官员和民众各自的苦涩和心酸,真实还原了来自民间的权力镜像,立体化、全景式呈现了当代中国乡村转型期的各种症候,是一部极为精彩

难得的、展现当代中国乡村现实真相的乡土文学力作。其既有网络小说通俗易懂、明白晓畅的优长,又有传统小说叙述的精妙场景描写和深厚的人文情思,小说中人物形象众多,既有丰富的细节和生活质感,又具有一定的传奇性元素,令人拍案称奇,难以忘记。

(本记)

2012红歌会

阿普萨萨夺魁

本报讯(记者 师文静) 9月16日晚,万众瞩目的2012中国红歌会总决赛在南昌“红馆”进行最后的巅峰对决,最终阿普萨萨拔得头筹,勇夺年度桂冠,王芳、王新鹏分别获得亚军、季军。

当晚三位主角王芳、王新鹏、阿普萨萨从容不迫,将各自演绎的角色表达到极致。经过4轮的激烈比拼,阿普萨萨的一首《放马山歌》,发挥超强实力;王芳高歌一曲《芦花》,王佑贵听后是赞不绝口,直说这是王芳唱得最好的一首歌。最终对决,全民投票,悬念重重。在评委们点评之后,紧张的投票扣人心弦,在全场高涨的情绪呐喊中,经过观众和评委们投票,王芳和阿普萨萨打成平手。就在这时候,阿普萨萨的呼声越来越高,果然,在红歌评审投票之后,阿普萨萨众望所归,一举摘得2012中国红歌会冠军头衔。

综合格斗

双料世界冠军决赛 纽约站落幕

本报讯 纽约时间9月15日,由吴征出任主席的七星环球娱乐集团旗下天津七星文化发展有限公司举办的“世界杯综合格斗冠军赛(WCMMA)&世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)的双料冠军赛”之美国纽约站落下帷幕。

赛事当晚共进行了雏量级、中量级及重量级三个级别的精彩较量。中国选手当晚的表现可圈可点,两名中国选手姚红刚、王赛分别参加雏量级和中量级的决赛,对手分别是美国的拉查波利和奥特里。姚红刚和王赛虽有数年综合格斗(MMA)世界赛事的经验,但之前两人参加的格斗比赛都是在类似于拳击台的绳场内进行,此次参与美国终极格斗模式的运动,在铁笼子内进行比赛,两人都是第一次。赛前在训练中受伤的姚红刚与对手苦战五局,最终点数惜败。王赛则在比赛中击倒美国对手奥特里,令奥特里最后不得不被担架抬出赛场,并入院接受治疗。但由于比赛中王赛出现犯规动作,遗憾被判负。这一判决也引起争议,目前正在上诉中。

想一睹北极精灵白鲸的美丽容颜吗? 想聆听海中金丝雀的美妙歌喉吗? 想观看海豚海狮的精彩表演吗?
想观赏水母变幻莫测的曼妙舞姿吗? 想饱览海底花园珊瑚湾的美丽风景吗? 北京海洋馆,让您的梦想即刻变为现实!

畅游四海 共享精彩

北京海洋馆2012年龙·鱼文化展邀您一同追溯中华龙族历史,观赏水中“龙”鱼,游历四海龙宫,解析海洋龙·鱼文化!

北京海洋馆
永远超乎你的想象

地址:北京市海淀区高粱桥斜街乙18号(北京动物园北门) 电话:010-62176655转6791、6767 邮编:100081 网址:www.bj-sea.com
交通:乘16、28、运通103、运通105路汽车在北京交通大学站下车(可乘地铁到西直门站换乘公共汽车)/乘7、15、19、27、332、102、103、107路等电汽车在北京动物园站下车